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1. En la figura se muestra una carga Q=4 [nC] ubicada en el punto A (-2, 2,0) [cm] y una linea muy larga

ncC “«_n

con distribucién lineal A = 60 [F] que coincide con el eje “x”. Determinar:

a) El vector campo eléctrico en el punto P (2, 2, 2) [cm]

b) La diferencia de potencial entre los puntos C (0, 2, 0) [cm] y D
(0,4, 0) [cm].

c) El trabajo requerido para llevar la carga del punto A (-2, 2, 0)
[cm] al punto P (2, 2, 2) [cm].

x [em]

2. Enla figura se muestra un arreglo de cinco capacitores, C1 de placas planas y paralelas con los siguientes
datos: A1 = 500 [cmZ2], d1 = 0.4425 [mm] y ke = 4, C2 = 8 [nF], C3 = 2 [nF], C4+ = 2 [nF] y Cs = 8 [nF]. Si
V=10 [V], determinar:

° ]l
1
C2
a) La capacitancia equivalente entre los puntos ay d.

b) La carga en el capacitor Cs.

c¢) La diferencia de potencial en las terminales de Cs.

d) La energia total almacenada en el arreglo.

C2
& = 8.85 % 10712 [W]

R2 =200 (]

3. Para el circuito mostrado en la figura, determinar:
R1=40(0) Re= 35[0)

N . . b
a) El circuito minimo equivalente. —AMWW——Wy
R3 =200 [Q)

b) Las corrientes proporcionadas por las fuentes V1, V2 y Vs. L ‘}

Rs = 420(Q] R =420 [Q)

c) La diferencia de potencial entre los puntos cy f. - .
e

V,=90[V] 131 V,=55 V]

—F V5=57 [V]
fA

d) La energia proporcionada al circuito en 5 [min] por la fuente Vo.




4. En la figura se muestran una bobina cuadrada de 15 vueltas con centro en el origen y sobre el plano xz,
de L = 2 [cm] y corriente Ir = 25 [mA]; y un conductor muy largo que corta el eje x en el punto A(2,0,0)

[cm]; por el cual circula una corriente Ic = 5 [A]. Determine: o]
z|Cm

a) El vector campo magnético total en el punto 0(0,0,0)
[cm], si se sabe que el campo magnético en ese punto,
debido al conductor es Boc = —50 f [uT].

b) El vector fuerza de origen magnética sobre un electrén

que pasa por el punto 0(0,0,0) [cm] con una velocidad
m
S

7 =4x%1051[2] ¥ [em)

c) El flujo magnético que atraviesa el area de la bobina;
considere Ib =0 Bobina Conductor
: e L=2[cm] I =5[A]

N=15 A(2,0,0
d) La fuerza magnética sobre el lado “ad” de la bobina I, = 25 [mA] (e L

debida al conductor. Qe =-1.6x10" [C]

: by =4nx 107 [27]

5. Dos solenoides ideales se encuentran devanados sobre un mismo nucleo de aire. Sabiendo que
L2 = 3.27 [mH] y con la informacién de la figura, determine:

a) La inductancia propia L1 en [mH].

3 [em]

=

b) El nimero de vueltas del inductor L, es decir, N2. > l

¢) La inductancia equivalente, si se unen las : <
terminales “d” y “b” y considerando un factor de
acoplamiento £=0.8.

d
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d) La diferencia de potencial entre los puntos “a” y “c” es decir Va, si [(t) = 3 sen 60t y permanecen
unidos los puntos “d” y “b”.

6. El circuito magnético de la figura tiene una longitud media ¢ = 55 [cm] en el nlcleo y un entrehierro de
0.2 [cm]. El nucleo es de acero fundido y su area transversal es A = 20 [cm?]. Si el flujo magnético deseado
es de ¢p = 0.2 x 1073 [Wh] y considerando que no hay dispersién de flujo en el circuito magnético,
calcular:

a) Lainduccién magnética en el nucleo de acero fundido. —_

b) La intensidad de campo magnético H en el nucleo de acero E I 0.2 [em]
fundido.

c) La permeabilidad del ntcleo.

. , N = 1000 vueltas
d) Lareluctancia en el nucleo.
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